

హక్కుల ఉల్లంఘనపై కౌన్సిల్ ప్రతినిధులు దృష్టి పెట్టాలి

దామోదరం సంజీవయ్య నేషనల్ లా యూనివర్సిటీ ప్రథమ ఉపకులపతి ప్రాఫెసర్ వై సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: గ్రామాలలో కుల వివక్ష, మహిళల పట్ల వివక్ష, సామాజిక లింగ వివక్ష అంశాలలో హక్కుల రక్షణ దారులు దృష్టి పెట్టాలని దామోదరం సంజీవయ్య నేషనల్ యూనివర్సిటీ ప్రథమ ఉపకులపతి ప్రాఫెసర్ వై సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఉదయం ద్వారా నగర పౌర గ్రంథాలయంలో మానవ హక్కుల కౌన్సిల్ ఆధ్వర్యంలో వ్యవస్థాపక కార్యదర్శి

మంత్రి శ్యాం ప్రసాద్ అధ్యక్షతన మానవ హక్కుల పై రూపొందించిన లఘు చిత్రాలను ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికీ గ్రామాలలో హక్కుల ఉల్లంఘన జరుగుతుందని, సమాన న్యాయం జరిగినప్పుడే హక్కులు పరిరక్షించబడతాయని పేర్కొన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన కౌన్సిల్ కార్యదర్శి మంత్రి శ్యాం ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తమ సభ్యులంతా చట్టాల పట్ల హక్కుల పట్ల అవగాహన కల్పించుకుని సమాజంలో ఉల్లంఘనలను గుర్తిస్తూ జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్కు ఎప్పటికప్పుడు ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. మానవ హక్కుల పత్రిక ద్వారా ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ అడిషనల్ ఎస్పీ ఎన్ దివాకర్, వైజాగ్ ఫిల్మ్ సొసైటీ కార్యదర్శి సరవ ప్రకాశరావు, సోషల్ మీడియా స్టేట్ చైర్మన్ సనీ మూర్తి, విశాఖ ఖాస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బెవర సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొని తెలిపారు. మూసవ హక్కుల కమిషన్ బహుమతులు పొందాయని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి కౌన్సిల్ కార్యదర్శి సభ్యులు ఎస్పీ రమణ సాగ్ర తదితరులు చేయగా, డాక్టర్ వాసిని వందన సమర్పణ చేశారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిల్ ప్రతినిధులు విఎస్ మూర్తి, సాగర్ అపారాధ్, అబ్దుల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

వచ్చని రుషికాండను జగన్ బాడి గుండు చేసేశారు



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు అమరావతి రాజధాని అని అధికారంలోకి వచ్చాక విశాఖలో రాజధాని, అదే విధంగా మూడు రాజధానులు అని జగన్ యు టర్న్ తీసుకున్నారని భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆయన ఋషి కొండపై జరుగుతున్న నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖలో రాజధాని పద్ధతి అని భీమిలి నియోజకవర్గంలో అత్యంత భారీ మెజారిటీతో తనను గెలిపించి జగన్ కు ఋషి చెప్పారని తెలిపారు. కూటమి అధికారంలోకి రావడంతో ఎన్నో విజ్ఞ గా ఉన్న ఋషి కొండ నిర్మాణాల ఉత్సాహం తెర తీసినందుకు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మాట్లాడుతూ ఏం జరుగుతుంది అని పరిశీలించడానికి వెళ్లిన నేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. పర్యావరణాన్ని దెబ్బతీసి, పచ్చటి టూరిజం రిసార్ట్ ను అన్యాయంగా కూల్చివేసి, విలాసవంతంగా కట్టడాలను కట్టడం ముంది పడ్డారు. వైసీపీ వచ్చిన నాటి నుండి రుషికాండ నిర్మాణంపై అన్ని విధాలా అని, పచ్చటి కొండను గుండు చేశారని ఆరోపించారు. ముందు బూరిజం, కొంతకాలం రిసార్ట్ అని,

మరి కొంతకాలం ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం అన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. అనుమతులు లేని ప్రజావిధిక కూల్చారని, ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ఒక ప్రభుత్వ ఆస్తిని వైసీపీ ప్రభుత్వం కూల్చివేసిందన్నారు. ఎంతో ముచ్చట పడి జగన్ కట్టుకున్నా, చివరికి ప్రజలు నలిన తీర్పు ఇచ్చారన్నారు. వైసీపీ మునిషోతున్న పడవ అని గతంలోనే చెప్పానని, ఇప్పుడు అది మునిగిపోయిన పడవ అని కామెంట్ చేశారు. మూడు రాజు బతి ఎలా ఉంటుందో రాష్ట్రంలో అందరం చూశారన్నారు.

గతంలో 70 శాతం వరకు పోలవరం పూర్తి చేస్తే, ఈ 5 సంవత్సరాలలో ఒక్క శాతం కూడా కట్టలేదన్నారు. 9.8 ఎకరాలలో నిర్మాణాలు నిర్మించారని, మొత్తం 7 ఛాక్ లు, విజయనగర 3 ఛాక్, కళింగ, గజపతి, వెంగి లో రెండు ఛాక్ లు ఉన్నాయని వెల్లడించారు. గతంలో ఉన్న రిసార్ట్ ను తొలగించి, గ్రానైట్ ఇతర వాటికి వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ.95 కోట్లు ఖర్చు చేశారని తెలిపారు. చివరకు చంద్రబాబు, పవన్ ను కూడా అప్పజేసిందన్నారు. నిర్మాణాలపై కోర్టులు కూడా కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తే, ఆ కమిటీలు కూడా ఇప్పటి అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయంటూ నివేదిక ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. 500 కోట్లు పెట్టి ఈ నిర్మాణాలు నిర్మించారని, ఈ భవనాన్ని ఏం చేయాలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో చర్చిస్తామని తెలిపారు. త్వరలోనే విశాఖకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పర్యటన ఉంటుందని వెల్లడించారు. జనసేన భీమిలి ఇన్చార్జి పంచకర్ల సందీప్ మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ ఎర్ర మట్టి దిబ్బలు పర్చుటకు వస్తే రాకుండా ఆపేశారన్నారు. దాదాపు 30 అడుగులు బారీకెట్లను పెట్టి తీసే అసలు ఏం జరుగుతుందో తెలియనివ్వకుండా చేశారని తెలిపారు. సమావేశంలో డిడిపి, జనసేన నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంశీకృష్ణకు ముస్లింల అభినందన

విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ దక్షిణ ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో పాటు భారీ ఓట్ల శాతం సాధించిన వంశీకృష్ణ శ్రీనివాసరావు ఆ నియోజకవర్గ మైనాద్రి క్రియాశీలక స్వచ్ఛంద కార్యకర్తలు అభినందలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో పంశీ జనసేన పార్టీ తరఫున వివిధ సామాజిక కార్యక్రమాల్ని కొనసాగించాలని, అంకితభావంతో సేవ చేయాలని వారంతా ఆకాంక్షించారు. అందుకు ఆ అల్ల వంశీని ఆశీర్వదించాలని కోరుకున్నారు. పంశీకి తమ సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని కార్యకర్తలు అబ్దుల్ సలామ్, షేక్ హబీబ్, ఇషాక్ హీరా, ముజీబ్ ఖాన్ ఘోస్, అబ్దుల్ హామీద్ తదితరులు ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు.



విశాఖలో ఘనంగా ప్రపంచ రక్తదాన దినోత్సవం

రక్తదాతలకు జేసీ మయూర్ బహుమతులు



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రపంచ రక్త దాతల దినోత్సవం సందర్భంగా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీలో ఆదివారం ఘనంగా వేడుకలు జరిగాయి. రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వై.శివ నాగేంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రక్తదాతలు, రక్తదాన శిబిరం నిర్వాహకుల్ని ఘనంగా సత్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కె.మయూర్ ఆశీర్వాదాలు చేసి మీదగా రక్తదాతలకు బహుమతి ప్రధానం చేపట్టారు. అనంతరం జేసీ రక్తదానం యొక్క విశిష్టతను వర్ణించారు. అధికారులు వీడి రక్తదానానికి ముందుకు రావాలన్నారు. రెడ్ క్రాస్ ఫౌండర్ సర్ జీవ్ పాల్వీ దుర్గానాథ్ పాటు తొలిసారిగా రక్త వర్షాల్ని కనుగొన్న కార్ల్ ల్యాండ్ స్టీనర్ కు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రౌండ్ టేబుల్ ఇండియా ఏరియా-9 చైర్మన్ విక్రాంత్ హనుమంతు, ఏరియా-%213 చైర్మన్ కొప్పూరి గంగిరెడ్డి, రెడ్ క్రాస్ మేనేజింగ్ కమిటీ మెంబర్స్, సెక్రటరీ, రెడ్ క్రాస్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ నాయకుడిని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ

బుచ్చయ్యపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: రోలుగుంట మండలం జానకరామపురానికి చెందిన వైసీపీ సీనియర్ నాయకుడు తామరాస రమణ అనారోగ్యంతో వైద్యం పొందుతున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న చోడవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ ఆదివారం ఆయన స్వగృహానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆయనతో పాటు రోలుగుంట ఎంపీపీ ఎస్పీ.శ్రీనివాస్, మండల వైసీపీ పార్టీ అధ్యక్షులు అప్పలనాయుడు, మండలంలో ఉన్న తదితర నాయకులు పాల్గొని రమణ ను పరామర్శించారు.



ఏపీలో చలన చిత్ర పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

సీఎం చంద్రబాబుకు తోరం రాజా వినతి



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: ఏపీలో చలన చిత్ర పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ చలన చిత్ర పరిశ్రమ కార్మికులు సమాఖ్య అధ్యక్షులు తోరం రాజా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు సీఎం చంద్రబాబును ఆయన ముర్రాధ పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. స్టూడియోలు, రికార్డింగ్, టీ రికార్డింగ్, డబ్బింగ్ స్టూడియోలు, ఎడిటింగ్ థియేటర్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని, తద్వారా చలన చిత్ర పరిశ్రమ కార్మికులందరికీ జీవనోపాధి మెరుగు పడుతుందని, చలనచిత్ర పరిశ్రమకు రాజధాని కూడా నిర్ణయించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఘోషారావు సభ్యులు యర్రంకెట్ల తిరుగు భవని, జానపాటి విశ్వేశ్వరరావు, లంకి రవి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు ఆ సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి సలాది గణేశ్ అచ్చుత రామస్వామి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

నిరుద్యోగులపై కేసులెత్తేయాలి

పెహంమంత్రి అనితకు వినతినిచ్చిన హేమంత్



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: నిరుద్యోగులపై గత ప్రభుత్వ హయాంలో సమాయం చేసిన కేసుల్ని ఎత్తేయాలని ఏపీ నిరుద్యోగ జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సమయం హేమంత్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాన్స్టేబుల్ రాజ్ పరీక్షల్లో లోపాల్ని గుర్తించి గ్రేడ్ మార్పులతో తదుపరి పరీక్షలకు అనుమతించాలని కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం విశాఖ విజ్ఞప్తి హేమంత్రి అనితకు ఆయన వినతిసందేశాశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 16వేల మంది హోంంగార్డులకు పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ, గ్రాబ్బూటీతో పాటు వైద్య బీమా అందజేసి, జీతాలు పెంచాలన్నారు. అగ్రీస్ తరహాలో ప్రభుత్వంలో విధి విధిని చేయాలని, కోర్టు తీర్పు ప్రకారం కాన్స్టేబుల్ పరీక్షల్లో వారికి రాయితీ కల్పించాలన్నారు. కాన్స్టేబుల్ గా ఉద్యోగంలో చేరిన తరువాత సుమారు 15వేల వరకు పదోన్నతులు రావడం లేదని, నిబంధన ప్రకారం వారికి అందాల్సిన లబ్ధి అందడం లేదని గుర్తు చేశారు. వీటన్నింటికీ అనిత సానుకూలంగా స్పందించారని, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు వెళ్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు హేమంత్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కేపీ అగ్రహారంలో 20వ తేదీన మెగా రక్తదాన శిబిరం



బుచ్చయ్యపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలో కేపీ అగ్రహారం గ్రామంలో నూకాలమ్మ గుడి దగ్గర ఈ నెల 20వ తేదీన మెగా రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ శిబిరాన్ని చేరువేరా ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో కొండపాలెం, కేపీ అగ్రహారం, కొన్నంపూడి, పి.భీమవరం, అయితంపూడి గ్రామాల యువకులు సహకారంతో నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన పోస్టర్లను స్థానిక కేపీ అగ్రహారం సర్పంచ్ గోపిశెట్టి శ్రీమ, కొండపాలెం సర్పంచ్ ముచ్చకర్ల తాటిలు, తదితర గ్రామాల యువకులు చేతులు మీదగా ఆదివారం ప్రారంభించారు. అనంతరం మీరు మాట్లాడుతూ ఈ శిబిరంలో యువత యువకులు అందరూ పాల్గొని రక్తదానం చేయాలని యువతని కోరారు. ప్రతి అరు నెలలకు ఒకసారి రక్తదానం చేయడం వల్ల మన ఆరోగ్యం బాగుంటుంది. అదేవిధంగా ఎదుటి వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడు గలుగుతామని తెలిపారు.

త్రాగడానికి గుక్కెడు నీళ్లు ఇవ్వండి

శివనగర్, గాంధీనగర్ ప్రజల విజ్ఞప్తి



నరసన్నపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: నరసన్నపేట మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలోని శివనగర్ కాలనీ వాసులు తీవ్ర త్రాగునీటి కొరతను మొత్తం లో చేస్తున్నారు. ఇబ్బందితో గత రెండున్నర సంవత్సరాలుగా కాలం వెళ్లబుచ్చుతున్నారు. మంచినీటి రెండు బిందులు వచ్చి అగిపోతున్నాయి. ఈ త్రాగునీటి కోసంచాలా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. సమస్యను పరిష్కరించి త్రాగునీటిని శివనగర్ కాలనీ వాసులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. గాంధీనగర్ 4వ విధి పరిసర ప్రాంతాలలో గత రెండు నెలల

మంత్రి సత్యకుమార్ తో రూపాకుల



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్యా శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ ను ఏపీ బీజేపీ వైద్య విభాగం కన్వీనర్ రూపాకుల రవికుమార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రి బాధ్యతలు తీసుకున్న సందర్భంగా అమరావతిలోని రవికుమార్ కలిసి అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రి సత్యకుమార్ తో రవికుమార్ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న కొన్ని ముఖ్యమైన అంశాల గురించి చర్చించారు.

ప్రశాంతంగా యుపీఎస్సీ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష

విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖపట్నం జిల్లా కేంద్రంగా ఆదివారం నిర్వహించిన యుపీఎస్సీ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 26 కేంద్రాల్లో పరీక్ష జరగగా సంబంధిత విద్యార్థులు జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లికార్జున పర్యవేక్షించారు. ఈ క్రమంలో కృష్ణా కాలేజీ, ఎంపీపీ కాలనీలోని గాంధీ కాలేజీల్లో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పరీక్ష జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. అత్యధ పరీక్షితులను గమనించారు. మొత్తం 9,735 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా ఆదివారం జరిగిన ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు 4,677 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి, లైజి అధికారులు, ఇతర అధికారులు పరీక్ష నిర్వహణ ఏర్పాటును పర్యవేక్షించారు.

వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలకు నో ఛాన్స్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వం కార్య నిర్వాహక, న్యాయ రాజధానంటూ కాల యాపన చేసినందు విమర్శించారు. విశాఖ అగ్రీక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేయడానికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని పేర్కొన్నారు.

రేవుపోలవరం బ్రిడ్జిని పరిశీలించిన ఎంపీ సిఎం రమేష్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పూర్తి కాకపోవడం కారణంగా నిత్యం కొన్ని వందల మంది ప్రజల అపస్థలు పడుతున్నారని, పర్యాటకంలో పరాహునిది పొంగడం ద్వారా కూడా ప్రయాణికులు తీవ్ర అపస్థలు పడ్డారని తెలిపినందున అన్నారు. గత ప్రభుత్వం లో స్థానిక శాసనసభ్యుడు నిత్యం ఈ రోడ్డు మీదుగా ప్రయాణం చేసినా కనీసం పట్టించుకోవాలని పరిస్థితిలో ఉండటం నిజంగా సిగ్గుచేటని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జిల్లాను అన్నీ రంగాల్లో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) జిల్లా అభివృద్ధి జరుగుతుంది అని ఆశిస్తున్నామన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వం లో అన్ని పనులు సమర్థవంతంగా జరుగుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఐ.వి.సి.రాజు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రసాదుల లక్ష్మి వర ప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లి బంగారు బాబు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బోద్దుల సరసింగా రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి గంటా పాలినాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమిలికి లక్షల రేఖగా ఉంటా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పేర్కొన్నారు. గత అయిదేళ్లుగా పార్టీ కార్యకర్తలు ఎన్ని కష్టాలు పడ్డారో తనకు తెలుసునని, మేం డిడిపి కార్యకర్తలమని కాలర్ ఎగతాసుకుని తిరగడం అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో హామీ ఇచ్చిన అన్ని అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేస్తామని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో గంటా రవిశేఖ, భీమిలి పార్టీ అధ్యక్షుడు డి.ఎ.ఎ.రాజు, బీజేపీ భీమిలి ఇంచార్జి రామానాయుడు, లక్ష్మణ్, పరశురామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మర్రిపాలెం రైతుబజార్ లో 'స్వచ్ఛభారత్'



విశాఖపట్నం, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: మర్రిపాలెం రైతు బజార్ లో ఆదివారం 'స్వచ్ఛ భారత్' నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా రైతుబజార్ పరిసరాల్ని శుభ్రం చేయించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబజార్ నిర్వాహిని, రైతులు, ద్వారా గ్రూపు సభ్యులు, ఇతర వాటిజ్య సంబంధ దుకాణదారులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తికి ఘన స్వాగతం



సారవంతమే, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి సారవంతమే మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మండల సాధారణ సర్వ సభ్య సమావేశమునకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. శాసన సభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి కు ఘన స్వాగతం ఫలితం వివిధ శాఖల మండల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధ్యక్షుల సేవకులతో పాటి కార్యాలయంకు, ప్రజా ఆశీర్వాదంతో, ఉమ్మడి కుటుంబ శాసన సభ్యులుగా ఎన్నికై మొదటిసారిగా సారవంతమే మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయానికి ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తికి పూర్వ కుంభ, మంగళ వాడుకలు, పూజలు, పూలమాలలు, దృశ్యాలుతో ఘనస్వాగతం ఫలితం రాష్ట్ర టీసీ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి ధర్మానం తో కుమార్, మండల, కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులు కత్తిరి వెంకటరమణ, సాధు కృష్ణ రావు, సురవరపు తిరుపతి రావు, పట్ల ఉమామహేశ్వర్ రావు మండల సర్పంచి, ఎంపీటీసీలు, తెలుగుయత సభ్యులు, మహిళాకమిటీ సభ్యులు.

పాదాది క్రింద బ్రడ్డి నుంచి నీరు రావడంతో ట్రాఫిక్ మళ్లంపు

క్రాంత బ్రడ్డి నిర్మాణానికి నూతన ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి



బొబ్బిలి, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: పాదాది వద్ద ఉన్న వేగవంత సబ్ పై నూతన బ్రడ్డి నిర్మాణానికి బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే ఆర్ వి ఎస్ కె కె రంగారావు (బేదినాయన) చొరవ చూపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ మేరకు పాదాది బ్రడ్డి వరకు మృత్యులు కావడంతో, బ్రడ్డి క్రింద నిర్మించిన తాత్కాలిక బ్రడ్డి, సదిలో నీటితో మునిగిపోవడంతో ట్రాఫిక్ ను దారి మళ్లించుట బొబ్బిలి డివిన్సి పి. శ్రీనివాసరావు తెలియజేశారు. ఈ మేరకు రామభద్రవరం మీదుగా వచ్చే వాహనాలు రాజాం రోడ్డు వైపు మళ్లించుట తెలిపారు. అదేవిధంగా, పార్కులో వరకు వేరుగా వచ్చే వాహనాలను బిజిపేట రోడ్డు నుండి గొల్లపల్లికాడ మీదుగా దారి మళ్లించుట తెలియజేశారు. భారీ వాహనాలను గాని, ఇతర ప్రయాణికులుగాని, పాదాది బ్రడ్డి వైపు వెళ్లవద్దని పోలీసులు తెలియజేశారు.

రాష్ట్ర మంత్రి సంధ్యారాణిని కలిసిన బటిడిప పీవో



పార్కులో, జూన్ 15, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ శాఖ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్యులు గుమ్మడి సంధ్యారాణిని మర్యాదపూర్వకంగా పార్కులో బటిడిప ప్రాజెక్ట్ అధికారి సి, విష్ణు చరణ్ అధికారం ఆమె క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి పుష్కరంపాటి అందిస్తూ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరంగా గిరిజనల అభివృద్ధి కోసం అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో చిత్తశుద్ధితో పనిచేసే ప్రభుత్వ ధ్యేయ ప్రజలు ఆకాంక్షలు నెరవేరే విధంగా ముందుకు పోవాలని సూచించారు. అభివృద్ధి పథంలో నడవటానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సేవా కార్యక్రమంలో లైన్స్ దే ప్రాధాన్యత సాధనం

- సేవలు మరింత విస్తృత పరచాలి - ఎమ్మెల్యే బోనెల విజయ్ చంద్ర ఆకాంక్ష



పార్కులో, జూన్ 15, మేజర్స్ న్యూస్: యావత్ భారత దేశంలో లైన్స్ క్షేత్ర చేస్తున్న సామాజిక కార్యక్రమాలు, సేవా తత్వాలకు పనులు అన్నివేళలా ప్రాధాన్యత సంతరించుకొని ప్రత్యేక గుర్తింపును పొందుతున్నాయని అందుకు ఆయా లైన్స్ క్షేత్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రధర్మస్తున్న చిత్తశుద్ధి కార్య క్షేత్ర దానికి మించిన సమాఖం పట్ల ఉన్న సానుకూల దృక్పథమే ప్రధాన కారణమని పార్కులోని నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బోనెల విజయ్ చంద్ర అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అధికారం ఉండడం పట్ల అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో చిత్తశుద్ధితో పనిచేసే ప్రభుత్వ ధ్యేయ ప్రజలు ఆకాంక్షలు నెరవేరే విధంగా ముందుకు పోవాలని సూచించారు. అభివృద్ధి పథంలో నడవటానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కలాం నంద వెల్వేర్ సొసైటీ సేవలకు సత్కారం

నరసన్నపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ విశాఖపట్నం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో అధికారం జరిగిన ప్రపంచ రక్తదాతల దినోత్సవం సందర్భంగా నరసన్నపేట మండలం బొగిగపలస గ్రామానికి చెందిన కలాం నంద వెల్వేర్ సొసైటీకి రక్తదానంపై చేసిన విశేష సేవలకు గాను విశాఖపట్నం కలెక్టర్ ద్వారా ప్రశంసా పత్రం అందజేసినట్లు సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పాగోటి రాంబాబు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న విశాఖపట్నం జాయింట్ కలెక్టర్ కె మయూర్ అశోక్ చేతుల మీదుగా సొసైటీ సభ్యులు గొల్లగిరి ముఖలింగం, కోటిపల్లి జగదీష్, కుంచి నరేంద్ర, బహుమతిని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ అధ్యక్షుడు పాగోటి రాంబాబు మాట్లాడుతూ అపోహల వీడి యువత వైకస్యంతో రక్తదానానికి ముందుకు రావాలని, నిరంతరం చేసే సురక్షితమైన రక్తదానం వల్ల దాతలకు కూడా కొన్ని ఆరోగ్యకరమైన ప్రయోజనాలు ఉంటాయన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి రక్తం అవసరమయ్యే తలసీమియా వ్యాధిపై ప్రతి ఒక్కరూ పూర్తి

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విజేత సత్కారం

- టోర్నమెంట్కు హాజరైన 56 టీములు - పైసల్లో తలసముద్రంపై సత్కారం విజయం

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రికెట్ మానసిక ఉల్లాసం తో పాటు శారీరక వికాసానికి తోడ్పడతాయని, మానసిక స్తైర్యాన్నిస్తాయని ఐకమత్యంతో కలిసి జీవించే స్వభావాన్ని అందిస్తాయని, ప్రతి క్రీడాకారుడు జట్టు ప్రయోజనాలు నాశించి స్వార్థంతో రాజీస్థారని ఎవని సత్యనారాయణ అన్నారు. ఉమ్మడి ప్రయోజనాలకు ప్రేరణ కలిగిస్తాయని క్రికెట్లో రాజీందం వల్ల మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు ఫిట్నెస్ కలిగి ఉంటారని, టీమ్స్ వెళ్లి గెలవడం వల్ల టీం మొత్తం అందరికీ మంచి కమ్యూనికేషన్ కలిగి ఉంటుందని ఎన్నై క్రీడాకారులను ఉత్తేజపరిచారు. జూన్ ఏడో తేదీన ప్రారంభమైన ఈ టోర్నమెంట్లో జిల్లాస్థాయిలో 56 టీలు పాల్గొన్నా విజయం సత్కారం టీంకు పరిచింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన తలసముద్రం టీం నిర్ణయ 10 ఓవర్లకు 59 పరుగులు చేసి ఆల్ రౌండ్ కాగా, సత్కారం టీం తొమ్మిది ఓవర్లలో 60 పరుగులు చేసి విజేతగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో తలసముద్రం గ్రామ నాయకులు, క్రీకెట్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

ఈడిపిఆర్డి నిర్లక్ష్యం.. గ్రామాల్లో అపరిశుభం

రోగాల బారిన పడుతున్న ప్రజలు.. దృష్టి సారించని అధికార యంత్రాంగం

పార్కులో, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ ఓ పి ఆర్ డి గా ఏర్పాటు నిర్వహిస్తున్న అధికారి యొక్క నిర్లక్ష్య మూలంగా గ్రామాల్లో అపరిశుభత శాండ్విచ్ వంటి వివిధ రకాల వినోదాన్ని కల్పిస్తూ ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు కార్యదర్శులు సమయం వచ్చే సరికి పరిశుభం లేదని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. దోషాలు చేరి అనేక రోగాల బారిన పడుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో కాలువల్లో పరిశుభం మరీ దారుణంగా ఉంది పూర్తిగా కాడికలతో వేరే పదార్థాలతో కాలువలు నిండిపోవడంతో మురికి నీరు ప్రవహించే ఎక్కడెక్కడ నీరులవడం దోషాలు సైర పరిశుభం చేస్తున్నాయి. ప్రధానంగా మండలంలోని పెదగొండపల్లి ప్రధాన రహదారి పక్కనున్న చేతిలో వద్ద మురికి నీరు నిల్వ ఉంది,, అలాగే సమీపంలో కాలువలు శుభ్రం చేయకపోవడంతో మురికి నీరు రోడ్డుపైనే ప్రవహిస్తూ పాదచారులకు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుంది. ఎం అనారం గ్రామంలో అయితే ఉన్న ఒక్క మంచినీటి ఖాని వద్ద మురికి నీరు నిల్వ ఉందిపోవడంతో మహిళలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గ్రామాల్లో మూడురోజుల పాటు ప్రత్యేక డ్రైస్ నిర్వహించి పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని జడివల జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులు జారీ చేసినప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులకు మాత్రం అది చీమకట్టినట్లు కూడా లేదనే

రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలు అందించాలి

- తోటపల్లి నీటిని తెచ్చి తీరుతాం - టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామ్ మాలిక్ నాయుడు

రాలు తెలుసు కొవాలని కోరారు.కోట్ల, మోటి లాల్ మాట్లాడుతూ, రైతులకు ఇబ్బంది దులు కలుగుతున్నా పూర్తి స్థాయిలో అధికారులను నియమించాలని కోరారు. గర్భం - ఎంపీటీసీ, డాక్టర్, చంద్ర శేఖర్, సన్యాసి నాయుడు, మోటి లాల్ నాయుడు లు స్పందిస్తూ, రైతుల పంటసాగు ఎక్కువగా ఉన్నందున అదనపు విత్తనాలు తేటాయించాలని రామ్ మాలిక్ నాయుడు ను కోరారు. ఈ విషయం పై చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు.

తోటపల్లి నీరు తెచ్చాం : రామ్ మాలిక్ నాయుడు..! పోలవరం పూర్తి కాగానే మెరకమడిదాం మండలానికి తోటపల్లి నీరు తెచ్చి తీరుతామని రామ్ మాలిక్ నాయుడు పునరుద్ఘాటించారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ కి కట్టుబడి ఉన్నారన్నారు. మెరకమడిదాం రైతులకు తోటపల్లి నీరును చిరకాలం వాడటం నిజం చేసే చూపిస్తామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పూర్తి గా మెట్ల ప్రాంతం అయిన ఈ మండల రైతులకు తోటపల్లి నీటి అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు.

ఈ కార్యక్రమంలో చీపురుపల్లి జనసేన ఇన్చార్జి శ్రీనివాస రావు, మోటి లాల్ నాయుడు, సన్యాసి నాయుడు, చంద్ర శేఖర్, ఏ.డి కోటిశర్మ రావు, ఏ.ఓ. క్రాపటి తేజ గర్భం సర్పంచ్ గాల్లియేట్, ఈ.ఓ. వాసు, ఎ.ఆర్.ఓ. నాయుడు, సర్పంచులు రెడ్డి వరం. తల చుట్ట, ఈశ్వర్ రావు అవాల, అప్పలనాయుడు, తెలుగు దేశం మండల నాయకులు తాడ్ల, శ్రీధర్ రావు, బంగాల్రాజు, చందీ, బంగార నాయుడు, సన్యాసి రావు, పార్థు కృష్ణ, మూర్తి, పప్పుల, క్రీష్ణ మిర్ల కృష్ణ, సత్యారావు రెడ్డి, భాస్కర్ రావు, ఆనంద్, సింహ చలం, లక్ష్మణ్ తో పాటు సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

పైవేటు/ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల ఆర్థిక దోపిడీ!

- ఫీజులు, పుస్తకాలు, బస్సు చార్జీల పేరిట తల్లిదండ్రులపై అదనపు భారం - అపహాస్యం అవుతున్న విద్యా హక్కు చట్టం : ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్న శ్రీనివాసరావు

నరసన్నపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: నూతన విద్యా సంవత్సరం మొదలైన సందర్భంగా పట్టణంలోని అన్ని ప్రయోజనాల, కార్పొరేట్లు పాఠశాలలూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై విపరీతంగా ఆర్థిక భారాన్ని మోపుతూ పేద మధ్యతరగతి ప్రజలపై అదనపు భారాన్ని మోపుతూ సామూహిక విద్యార్థులను దీనిపై స్పందించవలసిన విద్యాశాఖ అధికారులు ఏమివంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల దోపిడీ పుస్తకాలు, యూనిఫామ్ లు అమ్మకంతో మొదలై అధిక మొత్తంలో ఫీజులు వసూలు చేస్తూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నట్ల వీరిచే కార్యక్రమాన్ని అడ్డు అడుపు లేకుండా నిర్వహిస్తున్నారని, విద్యా హక్కు చట్టం అపహాస్యం అవుతున్నా జిల్లా మండల విద్యాశాఖ అధికారులు చట్ట పట్టినట్లు వ్యవహరించడం వల్ల ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలు ఇష్టానుసారం విద్యవహరించడం జరుగుతుందని ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్న శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయనోక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ముఖ్యంగా పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ఆర్థిక ఇబ్బందులను పట్టించుకోకుండా ఫీజులు ఇష్టానుసారం పెంచుతున్నారని, వీరిని కట్టడి చేయాలన్న యంత్రాంగం ఎప్పటికప్పుడు హాసం సంభాషించడం దారుణమని అన్నారు. జిల్లా విద్యా శాఖ వర్గాల నున్నా కానీ సంబంధిత వర్గాల నియంత్రణ కానీ లేకపోవడంతో చాలా

మొక్క చెల్లించుకున్న టిడిపి కార్యకర్తలు



నరసన్నపేట, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: మే నెలలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో టిడిపి -జనసేన -బీజేపీ పార్టీల కుట్రలు అఖండమైన విజయం సాధించాలని, చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్య మంత్రిగా, నరసన్నపేట కుట్రలు అభ్యర్థి బగ్గు రమణమూర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందాలని కోరుకున్న టిడిపి కార్యకర్తలు, పార్టీ అభిమానులు తమ కోరిక నెరవేరినందుకు తిరుమల, తిరుపతి, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కాలినడకన కొండు వెళ్లి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నుండి నరసన్నపేట చేరుకున్న వీరు మబంగాలోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహం వద్ద శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి -సుగుణమ్మ దంపతులను దృశ్యాలుతో సత్కారింపి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. నరసన్నపేట పట్టణ శివనగర్ కోలం పార్టీ అభిమానులు రావాడ గణపతి రావు, చింత వెంకటరమణ, వాన రాంబాబు, బాదన కోటిశర్మ రావు, కింజరావు వంశీ కృష్ణ ఈ సందర్భంగా వీరు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన అంతమొంది కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా నరసన్నపేట శాసనసభ్యులుగా బగ్గు రమణమూర్తి ప్రజలు అఖండ మెజారిటీతో ఎన్నుకోవడం ఎంతో ఆనందాన్నిచ్చిందని, వెంకటేశ్వర స్వామి తమ కోరిక తీర్చడంతో ఆనందంగా మొక్కులు చెల్లించుకున్నామని అన్నారు.

నవధాన్యాలు వేద్దాం భూమికి సారం ఇద్దాం



బొబ్బిలి, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: బొబ్బిలి మండలం కోమటిపల్లి రైతు భరోసా కేంద్రంలో అధికారం నవధాన్యాలు కలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సహాయకుడు పొట్లూరు కిరణ్ నవధాన్యాలు గురించి ప్రకృతి వ్యవసాయం గురించి తెలుసు ఈ అవగాహన కలిగించేందుకు కృషి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ ప్రతినిధి ఉడికి శంకరరావు సీనియర్ శ్రీరామలు రైతులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.

శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాలలో ఆచార్యులలో ఎంపిక



బొబ్బిలి, జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: బొబ్బిలి పట్టణం శ్రీసరస్వతి శిశుమందిర్ పాఠశాలలో అధికారం బాలవికాసకేంద్రాల నిర్వహణకు సంబంధించి మాతాజీ/ ఆచార్యులను ఎంపికలు (ఇంటర్వ్యూ) జరిగాయి. జిల్లాకమిషనర్ కొల్లూరి జగన్నాధ రావు, జన్మనిత్యాలు డివిజన్ ధర్మవచారకులు ధూపంచామ మరయు సింగిడి నరసింగరావు తదితరుల ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈకార్యక్రమంలో 16 మందిలను నుండి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ప్రతినిధి మద్దతుతో భోజనం శ్రీహనుద్దే (శ్రీనివాసరావు (శ్రీశ్రీ జ్యూయల్స్)) సమర్పించారు.

స్వచ్ఛ నాగావళి.. మనందరి బాధ్యత..



శ్రీకాకుళం జూన్ 16, మేజర్స్ న్యూస్: దేవతలూగా కొలిచే సాంప్రదాయం మన భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాల్లో అనాది నుంచి వస్తుంది... నడుంను పరిరక్షించే బాధ్యత అందరిపై ఉంది... శ్రీకాకుళం నగర వాసులకు దాహిని తీర్చే నాగావళి నది పరిరక్షణకు ముందుకు వస్తున్న యువతకు సలాం చెబుతున్నామని శ్రీకాకుళం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ వెంకట్రావు అన్నారు. అధికారం శ్రీకాకుళం నగరంలో హామీని నగరం ఒడ్డున నాగావళి నది పరిరక్షణ కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున చేపట్టారు... మున్సిపల్ పాఠశాల కార్యకర్తలు మరయు స్వచ్ఛం సస్థలు ప్రతినిధులు... పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి ఈ బృహత్తర యజ్ఞంలో శ్రామికుల పతే పనిచేశారు. విదతల పారిగా నదిని శుభ్రపరుస్తూ... స్వచ్ఛ శ్రీకాకుళం స్థావరంలో హామీని నగరం ఒడ్డున నడులు సమృద్ధిగా నీటి సరఫరా చేస్తూ... మనుషులకు.. జంతువులకు రైతులకు కావలసిన శ్రాగునిరు... సాగునీరు అందిస్తాయని అన్నారు.. నదిని కలుషితం కాకుండా చూసే బాధ్యత అందరిపై ఉంది అన్నారు... శ్రీకాకుళం నగర ప్రజలు చెత్తను.. ఇతర వ్యర్థ వదార్లను నదిలో వేయకుండా.. ఇంటికి వచ్చే పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు అందించాలని లేదా వీధిల్లో ఏర్పాటు చేసే చెత్త కుండ్లలో వేయాలని ఆయన సూచించారు... శ్రీకాకుళం నగరాన్ని సుందరం నగరం గా తిర్చిదిద్దే పనిలో పథామని దీనికి ప్రజలు సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందించాలని మున్సిపల్ పాల్ అధికారి సూచించారు... ఒక యువకుని ముదిలో వచ్చిన అకస్మాత్తుగా మహిళిక మీడియా లో చూసి నగర వాసులు అంతా కలిసి కట్టగా ముందుకు రావడం ఎంతో ఆనందదాయకమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టార్ వాక్టర్ క్షేత్ర ప్రతినిధులు గేదె ఇందిరాప్రసాద్ సోపత్ జోగినాయుడు గోటి ఉమా మహేశ్వర రావు డాక్టర్ జీవన్... రావు టిడిపి నేత... తోటికొత్త పట్టణం ఇంటింటికి కళాకాల ఎన్ ఎన్ ఎన్ విభాగం అధికారులు... ఆచార్య విష్ణుమూర్తి డాక్టర్ బలరాం... హోల్స్ సిక్స్లు ప్రతినిధులు పి. ప్రకాం.. మధు.. ప్రకీత్.. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆతని నేత్రాలు సజీవం

శ్రీకాకుళం పట్టణంలో చిన్నబాలలం వీధిలో నివాసం ఉంటున్న ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త చంద్రమోహి దిపాబ్దువెంట్ స్టోర్ ప్రోగ్రెయరులర్ పట్టాల. చంద్రమోహి శర్మ రావు వయస్సు 72 సంవత్సరాలు ఈ రోజు గుండె పోటుకారణంగా మృతి చెందారు. వారి నేత్రాలను దానం చేయాలని నిర్ణయించుకుని కుటుంబ సభ్యులు (జామిర, వేమి, పట్టల. సవీన్ కుమార్) రెడ్ క్రాస్ ప్రైవేట్ జగన్మోహనరావుకి తెలియజేశారు. దాంతో మగవల్లి కళ్యాణ్ నేత్ర సేకరణ కేంద్రం ఐ టిక్సీయన్ సూజా, సహాయకులు ఉమా శంకర్ ద్వారా ఆతని కార్యాలయ సేకరించి విశాఖపట్నంలోని ఎల్.వి.ప్రసాద్ నేత్ర సేకరణ కేంద్రానికి అందజేశారు. వారి మృతికి సంభావన తెలియజేశా దాత కుటుంబ సభ్యులు రెడ్ క్రాస్ ప్రైవేట్ జగన్మోహనరావు, ద్వారా శ్రీనివాస మరయు ఇతర సభ్యులు అభినందించారు. నేత్ర దానం చేయాలనుకునే వాళ్ళు 7842699321 సంబంధం కాలే చేయాలని కోరారు.

